

## **В Чеченской Республике состоялось награждение профсоюзного актива Спортивной школы олимпийского резерва по боксу им. Турпал-Али Кукаева**

В городе Ачхой-Мартан расположена одна из лучших спортивных школ Чеченской Республики - ГБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по боксу им. Турпал-Али Кукаева». 7 сентября в Доме торжеств произошло знаменательное событие, которое станет памятной страницей в славной истории данного учреждения – руководство Чеченской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников культуры (ЧРО ОПРК) в лице её лидера Леми Сиреждиновича Абдулкадырова устроило праздничное мероприятия для отличившихся представителей спортивной школы.

В уютном, красиво украшенном зале состоялось награждение спортсменов и их наставников, которые внесли большой вклад в копилку успехов чеченского спорта.

В начале церемонии Леми Сиреждинович рассказал собравшимся, что в Чеченской Республике хорошо знают о блестящих достижениях спортивной школы им. Т.А. Кукаева, гордятся её воспитанниками и болеют за них. Он тепло поздравил «виновников» торжества и выразил благодарность им за любовь и преданность своему призванию и непреклонную волю к победе.

Затем наступил самый волнительный момент – процедура награждения. Началась она с наставников – ведь от них во многом зависит реализует ли начинающий спортсмен свои способности. Сам в прошлом спортсмен, Леми Абдулкадыров хорошо знает, каким тяжелым до изнеможения ежедневным трудом оплачены почетные звания, медали и другие награды звезд спорта, особенно бокса.

В соответствии с Постановлением Президиума ЧРО ОПРК Умар-Али Кукаев (заместитель директора) и Тумсо Челтаев (инструктор-методист) получили из рук Леми Абдулкадырова Юбилейные медали «70 лет Профсоюзу работников культуры».

Тренеры-преподаватели по боксу Ильяс Адамов и Беслан Кукаев, а также Иса Сакаев (зам.директора) – удостоились Почетного знака «Патриот физической культуры и спорта ЧР».

Почетные грамоты ЦК ОПРК получили: Тархан Идигов, Алвани Юсупов и Ахмед Расуев, неоднократно побеждавшие на международных соревнованиях высшего уровня.

Благодарственными письмами Председателя ЦК ОПК награждены директор школы Лом-Али Кукаев и его помощник Хусен Ельмурзаев.



Завершилась торжественная часть вручением Почетных грамот ЧРО ОПК, которыми были отмечены Биал Дакаев, Расамбек Цугалов и Малик Сугаипов.

В конце почетный гость из Грозного заверил собравшихся: «За вас болеют тысячи ваших земляков, в том числе и члены нашего профсоюза, в который входят и представители спортивной сферы, потому что своими успехами вы прославляете родину. И каждый из вас – патриот»

Со своей стороны, Федерация бокса Чеченской Республики РСК «Ахмат» наградила Абдулкадырова Л.С. медалью «За вклад в развитие бокса

в Чеченской Республики». Примечательно, что Председателю ЧРО ОПРК была вручена награда за № 1.



По завершении торжественной церемонии её участников ждал красиво сервированный стол.

Вот такой праздник ЧРО ОПРК подарило коллективу «Спортивной школы олимпийского резерва по боксу им. Турпал-Али Кукаева».

Здесь уместно привести несколько фактов из истории вышеозначенного учреждения. 8 лет назад школу возглавил талантливый организатор Лам-Али Кукаев, мастер спорта по борьбе и боксу и за это время было подготовлено более 200 кандидатов в мастера спорта, 15 мастеров спорта России и 1 мастер спорта международного класса. Среди выпускников школы немало чемпионов и призеров престижных соревнований различного уровня.



По другому и быть не могло. Ведь здесь собрался хороший коллектив педагогов-тренеров, влюбленных в свое дело и умеющих любовью к спорту заразить своих подопечных. Это залог новых побед боксеров из Ачхой-Мартана.



*По информации Чеченской республиканской организации ОПРК*